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iEstimado cliente OO 000000000000

Le felicitamos por haber elegido nuestro aparato y le
damos la bienvenida a la comunidad de usuarios de
productos ufesa.

Por favor, lea estas instrucciones atentamente. Preste
especial atencion a las instrucciones de seguridad.
Guarde este manual de usuario para futuras consultas.

Modo de empleo de la balanza
0000000000

No use ni guarde la balanza
en lugares humedos

No golpee la bascula

Evite sobrecargar
la bascula

Si no utiliza la bascula
durante un tiempo
prolongado, retire las pilas

No coloque nada sobre No la sumerja en agua

la bascula

Tenga cuidado de no
resbalarse en la plataforma

Las personas con marcapasos no
deberian utilizar este aparato. En caso
de duda, consulte a su médico.

@

Las mujeres embarazadas pueden usar
solo la funcién de pesaje.

-

El aparato est4 disefiado exclusivamente para su uso
en hogares ubicados como méximo a 2000 m sobre
el nivel del mar.

El dispositivo estd destinado solo para
uso doméstico en interiores.

Datos técnicos
0000000000

Las especificaciones técnicas figuran en la placa de
caracteristicas del aparato.

Carga méaxima: 180 kg / 28 st 8 |b / 400 lb
Incremento en la medicién del peso: 01kg / 02 lb
Tipo de pila: 15 V AAA
Altura: 80-220 cm, 2'8” - 7'2"
Edad: 6-100 afios
Menmoria para 12 usuarios
Modo infantil: 6-12 afios
Modo deportista: 15-50 afios
Precision de la medicion:
* 0,1% de contenido corporal de grasa
* (0,1% de contenido corporal de agua
¢ 01% de contenido de masa muscular
» 1 caloria IMB



Estructura de la balanza
0000000000

Panel de control
0000000000

PANTALLA - SIMBOLOS

e Botones de funcion

e Plataforma de pesaje con sistema AlIB (anélisis de

ﬂ Pantalla
. " "

impedancia bioeléctrica)
o Pies de goma ‘
e Compartimento de las pilas (2 x 1,5 V AAA) ? e 6 6 6 ." KG
] ST
BMI ' T
aV. @V, L%,

6 Boton de seleccion de unidades de medida

BMR Y @A

o L]
II' w '-T i - sexoy complexién corporal
? - contenido de grasa

‘ - contenido de agua

L3
H - contenido de masa muscular

- indice de masa corporal

A4 o
/ \ BMR - indice de necesidades caldricas 6ptimas
d _e Age - edad
ufesa KG
LB - unidades de medicion
(4] (6] g:
\ \ KCAL
= i @ \ BOTONES DE FUNCION
e\ i | ) h \ $ - establecer / confirmar
i - if > - aumentar valor / seleccionar
;h " ‘ ° \ N - reducir valor / seleccionar
e |l
- [ "
“ 9 \ Modo de empleo y mantenimiento de la
. @ ‘ balanza
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MODO DE EMPLEO

ﬂ Extraiga la bascula de la caja.

9 Introduzca las pilas adecuadas en el
compartimento de las pilas (véase “SUSTITUCION DE

Type C_BSIES0
Made in China

/ LAS PILAS").



e Encienda la bascula subiéndose en la plataforma
de pesaje.

o Establezca la unidad de peso deseada, manteniendo
pulsado el boton de seleccién de unidad de medida
situado en la parte inferior de la bascula, hasta que
aparezca la unidad deseada.

e Introduzca los datos de la persona que se va
a pesar (véase “LA FUNCION DE ANALISIS DE LA
COMPOSICION CORPORAL”).

e Para realizar la medicion, espere hasta que en la

pantalla aparezca ﬂ.ﬂ. Coloque los pies en la plataforma
de pesaje de tal forma que cada pie se encuentre sobre
una placa de metal a ambos lados de la plataforma de
pesaje.

@ Cuando se estabilice el valor medido, si la bascula
no detecta al usuario, el aparato mostraré el peso
medido y, al cabo de unos 5 segundos, se apagara
automaticamente (funcion de pesaje).

@, @ "KG
4 aV:a

La bdscula no detectard al usuario si los
pies no estdn en contacto con los
sensores situados en la plataforma de

pesaje (por ejemplo, si se pesa con los zapatos
puestos).

@ Cuando el valor medido se estabilice, introduzca los
datos del usuario. Al detectarlo, la bascula comenzara
a realizar la medicién.

En la pantalla del aparato, aparte del peso, se mostrara
el contenido de masa muscular, contenido de grasa,
agua, el IMC (indice de masa corporal) y el IMB (indice
metabdlico basal).

Los datos se mostrardn de forma
continua durante 3 segundos y se
repetirdn 2 veces. Luego el aparato se
apagard automdticamente.

-

'. ) '.
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Para obtener resultados mds precisos
y fiables, humedezca los pies con un
paiio y subase en la bdscula con los pies

mojados.

Compare los resultados obtenidos con los datos incluidos
en las tablas que se presentan méas adelante en este
manual de instrucciones (véase Tablas de resultados).

SUSTITUCION DE LAS PILAS
El compartimento de las pilas se encuentra en la parte
inferior de la bascula.

ﬂ Para sustituir las pilas, abra la tapa del compartimento
de las pilas y retire las pilas descargadas.

9 Introduzca dos pilas nuevas 15 V AAA.

Preste atencion a la polaridad correcta
de las pilas.

La polaridad correcta de las pilas se
describe en el compartimento de las pilas.
e Cierre la tapa del compartimento de las pilas.

FUNCION DE ANALISIS DE LA COMPOSICION
CORPORAL

En funcion de los datos introducidos (sexo, edad, altura)
y las mediciones realizadas, el aparato, aparte del peso,
mostraré otros parametros como: el contenido de masa
muscular, contenido de grasa, agua, el IMC y el IMB.

La bdscula puede memorizar los datos de
12 usuarios diferentes.



Para introducir los datos del usuario, siga las siguientes
instrucciones.

SELECCION DE POSICION EN LA MEMORIA
Pulse el boto iniciar el modo d
a ulse el boton a para Iniciar e 'mo o de

configuracion. Empezaré a parpadear |, es decir, los
datos del usuario 1.

e Asigne el némero con los botones <l I>.

9 Pulse el botén ‘Q para confirmar la seleccién
e introducir otros datos.

‘ ‘ -

SELECCION DE SEXO Y COMPLEXION
CORPORAL

Para configurar el sexo y la complexion corporal,
seleccione con los botones <| I el simbolo adecuado.

Se encuentran dlsponlbles las S|gLJ|entes opmones

hombre 'll mUJerm hombre atletlcolnl'_?’ mujer
atlética T"T nifio 1 #

El ajuste de los siguientes parémetros se
lleva a cabo de manera andloga.

INDICADORES DE ADVERTENCIA

Cambiar la pila - en la pantalla se muestra el simbolo
“L0". La balanza se apagara automaticamente después
de unos sequndos.

‘LI - el valor medido no es estable, medicion fallida

del contenido de grasa.

Sobrecarga - en caso de que el valor en la plataforma
de pesaje supere los 180 kg, en la pantalla se muestra

el simbolo “U°LL". Retire la carga para evitar dafios a la

bascula.

No exceda la capacidad médxima de la
béscula (180 kg).

r
“L” - error de puesta a cero.

Limpieza y mantenimiento
0000000000

Limpie la balanza con un pafio ligeramente humedo.

No sumerja la balanza en agua ni utilice productos
abrasivos.

Tablas de resultados
0000000000

PORCENTAJE DE GRASA - INTERVALO PARA NINOS

Edad Bajo Optimo Moderado Alto
6 <124 125-195 196 - 226 2227
7 <126 127-204 205 -240 2241
8 <127 128-213 214 - 254 2255
9 <12.8 129-222 223 - 267 2268
10 <12.8 129-228 229-278 2279
1 <126 127-230 231-282 2283
12 <121 122-227 228-278 2279
13 N5 16 - 220 221-269 2270
14 <109 1n0-213 214 - 258 2259
15 <104 105 - 207 208 - 249 2250
16 <101 102-203 204 - 242 224.3
7 <98 99-201 202 -238 2239
18 <96 97-201 202 - 235 2236

PORCENTAJE DE GRASA - INTERVALO PARA NINAS

Edad Bajo Optimo Moderado Alto
6 <14.4 145-230 231- 261 2262
7 <149 15.0 - 245 246 - 279 >280
8 <153 154 - 260 261-296 >297
9 <157 158 - 272 273 - 311 >312
10 <16.0 16.1-282 283 - 321 2322
i <161 162 - 288 289-327 >32.8
12 <161 16.2 - 291 292 -330 >331
13 <161 162 - 294 295 - 332 >333
14 <16.0 161-296 297-335 2336
15 <157 158 - 299 300 - 337 2338
16 <155 156 - 301 302 - 340 >34.1
17 <151 152 - 301 302-343 >34.4
18 <147 14.8 - 308 309 - 347 2348



PORCENTAJE DE GRASA - INTERVALO PARA
HOMBRES

Edad Bajo Optimo Moderado Alto
19 - 39 <8 81-199 20-249 >25
40 - 59 <11 1m1-219 22 -279 228

60+ <13 131- 249 25-299 >30

PORCENTAJE DE GRASA - INTERVALO PARA
MUJERES

Edad Bajo Optimo Moderado Alto
19- 39 <21 211- 329 33 -389 >39
40-59 <23 231-339 34 -399 240

60+ <24 241 - 359 36 - 419 242

grasa se muestran Unicamente a titulo
ilustrativo. Antes de realizar cambios en

su dieta y programa de ejercicios, consulte
siempre a su médico.

Los porcentajes de contenido corporal de ’

TABLA DE CONTENIDO DE AGUA

Intervalo éptimo de

Intervalo % BF % TBW

Del 4 al 14% Del 70 al 63%
Del 15 al 21% Del 63 al 57%
Hombres
Del 22 do 24% Del 57 al 55%
25y mas Del 55 al 37%
Del 4 al 20% Del 70 al 58%
Del 21al 29% Del 58 al 52 %
Mujeres

Del 52 al 49%
Del 49 al 37%

Del 30 al 32 %
33y mas

Los porcentajes de contenido corporal de
agua se muestran Unicamente a titulo
ilustrativo. Antes de realizar cambios en

su dieta y programa de ejercicios, consulte
siempre a su médico.

IMC

Elindice de masa corporal (por sus siglas en inglés BMI

- Body Mass Index) es la relacion entre el peso y la altura
y se utiliza comUnmente para clasificar la falta de peso, el
sobrepeso y la obesidad en adultos. Esta bascula puede
calcular su IMC. Las categorias de IMC que se presentan
a continuacién en el grafico y la tabla son reconocidas
por la OMS (Organizacion Mundial de la Salud) y se
pueden utilizar para interpretar los valores del IMC.
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Puede determinar su categoria de IMC mediante la
siguiente tabla.

Categoria de Valor de IMC  Problemas de salud basados
IMC Significado Unicamente en el IMC
<185 Falta de peso Moderado
186-249 Normal Bajo
25-299 Sobrepeso Moderado
30+ Obesidad Alto

en el intervalo de peso normal, antes de

adoptar cualquier medida, debe consultar

a su médico. Las clasificaciones de IMC se
aplican solo a los adultos (mayores de 19 arios).

Si el grdfico/tabla muestra que no encaja ,

IMB

El indice metabolico basal (IMB) es el importe estimado
de la energia (medida en calorias) consumida por el
cuerpo en reposo, con el fin de garantizar el correcto
funcionamiento del organismo. Este funcionamiento
continuo representa aproximadamente el 60-70 % del
consumo de calorias e incluye la frecuencia cardiaca,
la respiracion y el mantenimiento de la temperatura
corporal. El IMB depende de varios factores, como la
edad, el peso, la altura, el sexo, la dieta y el estilo de vida.



Eliminacién
0000000000

@ Elimine el embalaje respetando el medio ambiente.
Para su transporte, nuestras mercancias cuentan
con un embalaje optimizado. Este consiste —por
principio- en materiales no contaminantes que
deberian ser entregados como materia prima
secundaria al servicio local de eliminacion de basuras.
Este aparato estd marcado con el simbolo de
E cumplimiento con la Directiva Europea
2012/19/UE relativa a los aparatos eléctricos
y electrénicos usados (Residuos de aparatos
eléctricos y electronicos RAEE). La directiva proporciona
el marco general vélido en todo el ambito de la Union
Europea para la retirada y la reutilizacion de los residuos
de los aparatos eléctricos y electronicos. Inférmese
sobre las vias de eliminacion actuales en su distribuidor.

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por los dafios
y perjuicios derivados de un uso inadecuado o manejo inadecuado.
El fabricante se reserva los derechos de modificar el producto
en cualquier momento con el fin de ajustarlo a las regulaciones
legales, normas, directivas, o debido a razones de construccion,
comercializacién, estéticas o de otro tipo, sin notificacion previa.



Dearcustomerl 00 000000000000 The appliance is intended solely for

household use, indoors.
Thank you for purchasing our appliance and welcome
among the users of UFESA appliances!
Please carefully read this user manual. Pay special
attention to important safety instructions. Keep this
manual for future use.

The appliance is designed for use only in households
located up to 2000 m above sea level.

Technical data

L. . 0000000000
Handling instructions
0000000000 Technical parameters are stated on the rating plate.

® Maximum load: 180 kg / 28 st 8 lb / 400 lb
e Graduation: 01kg / 02 lb
ﬁ / J e Battery type: 15V AAA
7 O\ e Height: 80-220 cm, 2’8" - 72"

e Age: 6-100
® 12 user memories
e Children mode: 6-12 years of age

Do not hit Do not use or store in humid o Athlete mode: 15-50 years of age

locations °

Measurement accuracy:

e 0.1% body fat content

e 0.1% body water content

e 0.1% muscle mass content
e Tkcal BMR

Remove batteries if Avoid overloading
appliance is not to be used
for a long period of time

Do not place any objects on Do not immerse in water
the surface of the appliance

Be careful not to slip when
you step on the scale

People with pacemakers should not use
the scale. In case of doubts ask your

doctor for advice.

Pregnant women should use the weight
reading function only.



Description of the appliance
0000000000

ﬂ Electronic display

e Function buttons

e Weighing platform with BIA feature (bioelectrical
impedance analysis)

o Rubber feet
e Battery compartment (2 x 15 V AAA)

6 Weighing unit button

ff/ . ,”’ | \
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Made in China

Control panel
0000000000

DISPLAY SYMBOLS

» W) W' Wi
M B
';r @, O

| ]
BMI ' "
BMR @AY @AY @Y: @V: &V KCAL

II' w '-T.ﬁ - gender and body type
? - body fat

‘ - body water
Y - muscle mass

BMI - Body Mass Index

BMR - Basal Metabolic Rate
Age -age
KG
ST
LB - measurement units
%
KCAL

FUNCTION BUTTONS

$ - set / confirm

[> - increase / select

<] - decrease/ select

Use and functions
0000000000

HOW TO USE

0 Remove the scales from the box.

e Insert batteries into the battery compartment
(see “REPLACING BATTERIES”).

e Switch on the scales by stepping on weighing
platform.



e Press the weighing unit button repeatedly until
your required weighing unit shows on the display.

The weighing unit button is located on the underside of
the appliance.

e Enter personal data of the user (see “BIA FEATURE").
6 To start your measurement, wait until the display
shows Uj. Step on the weighing platform with feet on
the metal plates.

@ When the weight is locked, and the user has
not been recognized, the reading will be displayed
for ca. 5 seconds, and the appliance will switch off
automatically (weight measurement function).

@, @ "KG
4a)¥ aV:a

The user will not be identified if feet are
isolated from the sensors on the

weighing platform (e.g. by shoes).

@ The measurement will start once the reading
has stabilised, the persona data of the user has been
entered and the user has been identified.

In addition to weight the appliance also displays your
body fat, muscle and water content, as well as the BMI
and BMR indicators.

The readings will be displayed for
3 seconds, one by one, and repeated
twice. Then the appliance will switch off

automatically.

'. ) '.
BMR ‘.‘ “ a4

In order to obtain accurate and reliable
results, wipe your feet with a damp cloth ,
and step on the scale with slightly wet

feet.

Compare your results with the results shown in the
tables below (see the Reference tables).

REPLACING BATTERIES

The battery compartment is located on the underside
of the appliance.

n To replace batteries, open the battery
compartment lid and remove the old batteries.

e Insert 2 new 1,5 V AAA batteries.

Make sure to insert the batteries the
right way round.

Check the inside of the compartment
for correct polarity description.

e Replace the battery compartment cover.

BODY COMPOSITION ANALYSIS

Based on the data entered (gender, age, height) and
the measurements taken, the appliance, in addition to
weight, also displays your body fat, muscle and water

content, as well as the BMI and BMR indicators.

SELECTING MEMORY STORAGE NUMBER

The device is capable of storing data
for 12 different users.

To enter personal data, proceed as follows:

'0 Press $ to enter the settings mode. The flashing

licon indicates that the data of the first user can now
be entered into the device memory.



e Use <II> buttons to select storage location number. Reference tables
0000000000

e Press $ to confirm your selection and enter the

data of the next user.
BODY FAT CONTENT (%) - BOYS

cm Age Low Optimum Moderate High
6 <124 125-195 196 - 22.6 >22.7
<126 12.7-204 205-240 >24.1
8 <127 128 -213 214 - 254 2255
9 <12.8 129-222 22.3-267 >26.8
10 <12.8 129-228 229-278 2279
i <126 12.7-230 231-282 2283
12 <121 122-227 228-278 2279
SELECTING BODY TYPE AND GENDER 13 15 16 - 220 221-269 2270
Use arrows <|, D> to select your body type and gender 14 <109 10-213 214 -258 2259
represented by respective symbols. 15 <104 105 - 207 208-249 250
III 16 <101 102 - 203 204 - 242 224.3
You can choose one of the following opt|ons male
17 <98 99 - 201 202 - 238 2239
femalew fit male 'ﬂ' '_?, fit female T '_?V child 1 # 18 <96 97-201 202-235 >236
BODY FAT CONTENT (%) - GIRLS
To set the remaining parameters, ,
proceed as above. Age Low Optimum Moderate High
6 <144 145 -230 231-261 >26.2
<149 150 - 245 246 - 279 2280
WARNING INDICATORS 8 <153 154 - 260 26.1- 296 2297
Change battery - the display will show “I'. o 9 <157 158 - 272 273-311 312
The appliance will switch off after a few seconds. 10 <160 161 - 282 283-321 2322
“LrF - the reading has not been locked, body fat content n <161 162 - 288 289-327 328
reading failure. 12 461 162-291  292-330 2331
Overloralwd' - if the load exceeds 180 kg, the display will T A5 162-294 STENEED 373
show “L!'Ld". Remove excess weight to avoid damaging 14 460 161-296 207335 3336
the device.
15 <157 158 - 299 300 - 337 2338
Do not exceed maximum load capacity “ 16 <185 156- 301 e —
of 180 kg. 7 <151 152-301  302-343 | »344
18 <147 14.8 - 308 309 - 347 >34.8
“L” - zero value setting error. BODY FAT CONTENT (%) - MEN
C[eaning and maintenance Age Low Optimum Moderate High
.......... 19 -39 <8 81-199 20-249 >25
40 - 59 <N 11-219 22-279 228
Clean with damp cloth. Do not submerge in water. 60+ 43 131- 249 25-299 530

Do not use abrasive detergents.
BODY FAT CONTENT (%) - WOMEN

Age Low Optimum Moderate High
19 -39 <21 211- 329 33 -389 >39
40-59 23 231-339 34 -399 240

60+ <24 241 - 359 36 - 419 242



Body fat content (%) ranges presented
above are for your information only. ,
Before you change your diet or exercise

program you should always consult a physician.

WATER CONTENT DIAGRAM
BF Range (%) Optimal range % TBW
410 14% 70 to 63%
15 to 21% 63 to 57%
Men
22 to 24% 57 to 55%
25 and over 55 to 37%
410 20% 70 to 58%
2110 29% 581052 %
Women
30t032 % 52 to 49%
33 and over 49 to 37%

above are for your information only.
Before you change your diet or exercise
program you should always consult a physician.

Body water content (%) ranges presented ,

BMI

Body Mass Index (BMI) is a weight-to-height ratio
commonly used to classify underweight, overweight
and obesity in adults. This scale is capable of
calculating your BMI. The BMI categories presented
in the diagram and the table below are recognized by
WHO (World Health Organization), and they can be
used to interpret BMI values.
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You can check your BMI category in the table below

e BMI Valu.e Health problems based on
Interpretation BMI only
<185 Underweight Moderate
186-24.9 Normal weight Low
25-299 Overweight Moderate
30+ Obesity High

If the diagram/table shows that your

weight does not fall within the normal ’
weight range, you should consult your

doctor before taking any actions. BMI categories
can only be applied to adults (over 19 years of
age).

BMR

Your basal metabolic rate (BMR) is the estimated amount
of energy measured in calories that is used by your
body at rest to maintain normal functioning of the
organism. This continuous work consumes 60-70%

of calories, and includes heartbeat, breathing and body
temperature maintenance. Numerous factors, including
age, weight, height, sex, diet and lifestyle have an impact
on the BMR index.

Disposal
0000000000

@ Dispose of packaging in an environmentally-friendly
manner. Our goods come in optimised packaging.
This basically consists in using non-contaminating
materials which should be handed over to the local
waste disposal service as secondary raw materials.
This appliance is labelled in accordance with
ﬁ European Directive 2012/19/EU concerning
used electrical and electronic appliances
(waste electrical and electronic equipment
- WEEE). The guideline determines the framework for
the return and recycling of used appliances as
applicable throughout the EU. Please ask your
specialist retailer about current disposal facilities.

The manufacturer does not accept any liability for any damages
resulting from unintended use or improper handling.

The manufacturer reserves his rights to modify the product any
time in order to adjust it to law regulations, norms, directives,

or due to construction, trade, aesthetic or other reasons, without
notifying in advance.



Cherclient! ©®000000000OCGOOGOO

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous
vous souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des
produits UFESA.

Veuillez prendre bien connaissance avec le présent
manuel. Il faut préter une attention particuliére aux
consignes de sécurité. Préservez ce manuel afin de
pouvoir lutiliser dans le futur.

Consignes concernant l'utilisation de la
balance
0000000000

Ne pas utiliser ni entreposer
dans un environnement
humide

Ne | percutez pas

Si la balance n'est pas Evitez la surcharge
utilisée pendant une longue
période de temps veuillez

retirer les piles

Ne limmergez pas
dans leau

Ne poser rien sur la surface
de la balance

Faites attention a ne
pas glisser sur la plaque
glissante

Les personnes avec des stimulateurs
cardiaques ne devraient pas utiliser cet g
appareil. En cas de doutes il faut

prendre contact avec un médecin.

Les femmes en ceinte devraient utiliser
uniquement la fonction de pesée.

Lappareil est destiné uniquement

a lutilisation domestique, a lintérieur ’
des piéces.

L'appareil peut étre utilisé uniquement dans des
logements situés a une altitude maximale de 2000 m
au dessus du niveau de la mer.

Données techniques
eeo0000000®

Les parametres techniques sont indiqués sur la
plaquette signalétique du produit.

Charge maximale : 180 kg / 28 st 8 Ib / 400 lb
Précision de mesure du poids : 01kg / 02 lb
Symbole de la pile: 1,5 V AAA
Taille: 80-220 cm, 28" - 72"
Age : 6-100 ans
12 mémoires d'utilisateur
Mode enfant : 6-12 ans
Mode sportif : 15-50 ans
Précision de mesure :
* 0,1% de contenu de lorganisme en graisse
* 01% de contenu de lorganisme en eau
¢ 01% de contenu en masse musculaire
e Tkcal BMR



Construction de la balance
0000000000

ﬂ Ecran daffichage
e Touches de fonction

e Plaque de pesage avec systeme de mesure BIA
(analyse bioélectrique dimpédance)

o Pieds en caoutchouc
e Compartiment a piles (2 x 15 V AAA)
6 Interrupteur de changement de lunité de mesure

5
rmcaneo C € -4
Made in China == &

Panneau de commande
0000000000

ECRAN D’AFFICHAGE - SIGNIFICATION DES
SYMBOLES

> W) W)/ W)icm |
T PR-f
‘ s Age &
> @ @ @& @& = KG
T : I st

BMI " A
BMR @Y @Y @Vs @Vs @V KCAL

o L]
II' w '-T .f. - sexe et constitution du corps

? - contenu en masse de graisse

‘ - contenu en eau

°
H - contenu en masse musculaire

BMI - index de poids du corps

BMR -index de besoin optimal en calories

Age -age

KG
T
LB - unités de mesure
%
KCAL
TOUCHES DE FONCTION
$ - réglez / confirmez
[> - augmentation de la valeur / choix
q - réduction de la valeur / choix

Utilisation et fonctionnement de la
balance
0000000000

MOYEN D’UTILISATION
o Retirez la balance de lemballage.

e Placez les piles appropriées dans le compartiment
a piles (voir « REMPLACEMENT DES PILES »).



e Mettez en marche la balance en montant sur la
plaque de pesage.

o Réglez lunité de mesure requise en appuyant la
touche de changement des unités de mesure qui se
trouve sous la balance jusquau moment daffichage de
lunité souhaitée.

e Introduisez les données de la personne pesée (voir
« FONCTION D’ANALYSE DE LA CONSTITUTION DU
CORPS »).

e Afin deffectuer la mesure, attendez jusqu'a ce que

ELH apparaisse sur écran daffichage. Montez avec les

deux pieds sur la plaque de pesage de fagon a ce que
les pieds se trouvent sur les plaquettes en métal des

deux cotés de la plaque de pesage.

@ Quand la valeur de mesure se stabilisera et [utilisateur
n'a pas été reconnu, lappareil affichera le résultat de
mesure du poids et s'éteindra automatiquement aprés
environ 5 secondes (fonction de pesée).

@, @ " KG
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@

@ Quand la valeur de mesure se stabilisera et
[utilisateur a été introduit et reconnu, la balance
commencera la réalisation de la mesure.

En outre du poids lappareil affichera le contenu en
masse musculaire, de graisse, en eau, lindex BMI et BMR.

Les données seront affichées lune aprés
lautre durant 3 secondes et répétées ’
2 fois et ensuite lappareil s'éteindra
automatiquement.

Lutilisateur ne sera pas reconnu si les
pieds sont isolés des capteurs qui se
trouvent sur la plaque de pesage (par
exemple en chaussures).

'. ) '.
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Afin dobtenir une mesure la plus précise
et crédible possible, essuyez les pieds ,
avec un chiffon humide et montez sur la

balance avec les pieds humides.

Comparez les résultats obtenus avec les tableaux
placés dans la partie suivante du présent manuel (voir
les Tableaux des résultats).

REMPLACEMENT DES PILES

Le compartiment a piles se trouve au dessous de la
balance.

n Afin de remplacer les piles, retirez le couvercle du
compartiment a piles et retirez les piles usées.

e Placez 2 nouvelles piles 15 V AAA.

Prétez attention au respect de la polarité
correcte des piles.

-

e Fermez le couvercle du compartiment a piles.

Le moyen de montage correct des piles
est décrit a lintérieur du compartiment
a piles.

FONCTION D’ANALYSE DE LA CONSTITUTION
DU CORPS

Sur la base des données personnelles introduites

(sexe, age, taille) et les mesures effectuées, lappareil
indique, outre le poids affiché, les paramétres tels que :
le contenu de lorganisme en masse musculaire, de
graisse et en eau ainsi que lindex BMI et BMR.

La balance peut mémoriser les données
de 12 utilisateurs différents.

Afin dintroduire les données personnelles procédez
conformément aux consignes ci-dessous.



CHOIX DE LA PLACE DANS LA MEMOIRE

n Appuyez la touche $ afin :je mettre en marche le
mode des réglages. Le symbole | signifiant les données

pour la 1ére personne commencera & clignoter.
9 Attribuez le numéro 4 laide des touches <1, [>.

e Appuyez la touche ‘$ afin de confirmer le choix
et de passer a lintroduction des données suivantes.

"" cm
D,

CHOIX DU SEXE ET DE LA CONSTITUTION DU
CORPS

Afin de régler le sexe et la constitution du corps
choisissez le symbole approprié a laide des touches <|, D.

o
Les options suivantes sont a disposition : homme 'I',
o o o
femmeﬂ, homme sportif 'HI '-?’, femme sportive

T "T, enfant '#'
Effectuez le réglage des paramétres
suivants de facon analogique.

)
Remplacez la pile - le symbole « L0 » apparaitra sur
lécran daffichage. La balance s'éteindra automatiquement
apres quelques secondes.

INDICATEURS D’AVERTISSEMENT

« LFF » - absence de valeur mesurée stable, mesure
de contenue en masse de graisse ratée.
Surcharge - si la valeur pesée dépasse 180 kg le

n.) j

symbole « Ul I.d » apparaitra sur lécran daffichage.
Retirez la surcharge afin d'éviter lendommagement de
la balance.

Respectez au cours de la pesée le poids
maximale admissible de lappareil qui
est de 180 kg.

r N
« L » - erreur de mise & zéro de la balance.

Nettoyage et maintenance
0000000000

Nettoyez la balance avec un chiffon légérement humide.
Nimmergez pas la balance dans leau et n'utilisez pas
de produits chimiques corrosifs.

Tableaux des résultats
0000000000

CONTENU EN GRAISSE EXPRIME EN POURCENTS -
ETENDUE POUR LES GRACONS

Age Faible Optimal Modéré Elevé
6 <124 125-195 196 - 226 2227
<126 12.7- 204 205 -240 2241

<127 128-213 214 - 254 2255

9 <128 129-222 223-267 >26.8
10 <12.8 129-228 229-278 >279
il <126 127- 230 231-282 >283
12 <121 122-227 228-278 2279
13 15 16 - 220 221-269 >270
14 <109 10-213 214 -258 >259
15 <104 105 - 207 208-249 >25.0
16 <101 102 - 203 204 -242 >24.3
17 <98 99 - 201 202 - 238 2239
18 <96 97-201 202 -235 2236

CONTENU EN GRAISSE EXPRIME EN POURCENTS -
ETENDUE POUR LES FILLES

Age Faible Optimal Modéré Elevé
6 <144 145 - 230 231-261 2262
<149 150 - 245 246 -279 2280

8 <153 154 - 260 261-296 2297
<157 158 - 272 273 - 311 2312

10 <160 161- 282 283 - 321 2322
n <161 162 - 288 289 - 327 232.8
12 <161 16.2 - 291 292 - 330 2331
13 <161 162 - 294 295 - 332 2333
14 <160 16.1- 296 297 - 335 2336
15 <157 158 - 299 300 - 337 >338
16 <155 156 - 301 302 - 340 2341
17 <151 152 - 301 302 - 343 2344
18 <147 148 - 308 309 - 347 2348



CONTENU EN GRAISSE EXPRIME EN POURCENTS -

ETENDUE POUR LES HOMMES

Age Faible Optimal Modéré Elevé
19 -39 <8 81-199 20-249 225
40 - 59 <N 11-219 22 -279 228

60+ <13 131-249 25-299 >30

CONTENU EN GRAISSE EXPRIME EN POURCENTS -

ETENDUE POUR LES FEMMES

Age Faible Optimal Modéré Elevé
19- 39 <21 211- 329 33 -389 >39
40-59 <23 231-339 34 -399 240

60+ <24 241 - 359 36 - 419 242

Les étendues publiées du contenu de

lorganisme en graisse exprimé en ’
% servent uniquement a des propos

dinformation approximative. Avant d'introduire
des changements dans le régime et le
programme d’exercices il faut toujours consulter
un médecin.

DIAGRAMME DU CONTENU EN EAU

Etendue % BF Etendue optimale

% TBW
4314% 70 a63%
15a21% 63 a57%
Hommes
22a24% 57 a55%
25 et plus 55a37%
4320% 70 a 58%
21a29% 58 a52 %
Femmes
30a32% 52 a49%
33 et plus 49 a37%

Les étendues présentées du contenu de
lorganisme en eau exprimé en % servent ,
uniquement a des propos dinformation
approximative. Avant dintroduire des

changements dans le régime et le programme
d’exercices il faut toujours consulter un médecin.

BMI

L'index de masse du corps (BMI - Body Mass
Index) exprime le rapport du poids  la taille et sert
communément a la classification du sous-poids,
surpoids et de lobésité chez les adultes. Cette
balance est en mesure de calculer Votre index BMI.

Les catégories BMI présentées ci-dessous sur le
diagramme et dans le tableau sont reconnues par
OMS (Organisation Mondiale de la Santé) et peuvent
étre utilisées pour linterprétation des valeurs BMI.
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Votre catégorie BMI peut étre définie a laide du tableau
ci-dessous.

Catégorie Valeur BMI Problémes de santé
BMI Signification  uniquement sur la base du BMI
<185 Sous-poids Modéré
186-249 Normal Faible
25-299 Surpoids Modéré
30+ Obésite Elevé

vous trouvez pas dans l'étendue du poids
correct il faut consulter un médecin avant
d'entreprendre quelconques actions. Les
classifications BMI concernent uniquement les
personnes adultes (Ggées de plus de 19 ans).

Si le diagramme/tableau indique que vous ’

BMR

Votre index de métabolisme de base (BMR) constitue
la valeur d'énergie approximative (mesurée en calories)
brolée par le corps durant le repos afin dassurer le
fonctionnement correct de lorganisme. Ce travail
continu constitue environ 60-70% de consormmation
de calories et comprend le battement de coeur, la
respiration et le maintien de la température du corps.
Beaucoup de facteurs tels que lage, le poids, la taille, le
sexe, le régime et le mode de vie ont une influence sur
lindex BMR.



Mise au rebut
0000000000

@ Eliminez lemballage en respectant lenvironnement.
Toutes nos marchandises sont conditionnées
dans un emballage optimisé pour le transport.
En principe, ces emballages sont composés de
matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiéere secondaire au Service Local
d'élimination des déchets.
Cet appareil est marqué selon la directive
E européenne 2012/19/UE relative aux appareils
électriques et électroniques usagés (waste
B clectrical and electronic equipment - WEEE).
@ La directive définit le cadre pour une reprise et
' ne récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE. S'informer auprés
du revendeur sur la procédure actuelle de recyclage.

Le fabricant n'est pas responsable des éventuels dommages
causeés par une utilisation de lappareil non conforme a sa
destination ou pour une utilisation incorrecte.

Le fabricant se réserve le droit de modifier le produit & chaque
moment sans avertissement préalable dans le but de se
conformer aux dispositions légales, aux normes, aux directives
ou pour des motifs de construction, commerciaux, esthétiques
ou autres.



Prezado cliente! 0000000000000
Parabéns pela escolha do nosso aparelho e seja
bem-vindo entre os utilizadores dos produtos ufesa.
Pedimos que se familiarize detalhadamente com

o manual de instrucdes. Deve prestar particular atencao
as indicagdes de seguranca. Manter o presente manual
para poder utiliza-lo no futuro.

Indicacées relativas a utilizacao da

balanca
S
A

0000000000
N&o usar nem armazenar

num ambiente humido

Nao bater

Se a balanga n&o for usada Evitar a sobrecarga
durante um periodo mais

longo, deve retirar a pilha

N&o colocar nada sobre
a balanca

Nao imergir em agua

Tomar ateng&o para ndo
escorregar sobre o soalho
escorregadio

As pessoas com pacemaker ndo devem
usar o presente aparelho. Se tiver

duvidas, deve consultar o médico.

As mulheres grévidas apenas devem
usar a funcéo de pesagem

O aparelho destina-se apenas ao uso
doméstico, dentro de compartimentos.

O aparelho serve exclusivamente para utilizagdo em
domicilios localizados no méximo até 2000 m acima
do nivel do mar.

Especificacdes técnicas
0000000000

Os parametros técnicos estdo indicados na placa de
identificacdo do produto.

e Capacidade méxima de carga: 180 kg / 28 st 8 lb /
400 lb
Aumento da medicdo da massa: 01kg / 02 lb
Identificacdo das pilhas: 15 V AAA
Altura: 80-220 cm, 2'8” - 7'2"
|dade: 6-100 anos
12 memoérias do utilizador
Modo de crianga: 6-12 anos
Modo de atleta: 15-50 anos
Precisdo da medicao:
* 0,1% de teor de gordura no organismo
e (0,1% de teor de agua no organismo
o 01% de teor de massa muscular
e Tkcal BMR



Esquema da balanca Painel de comando
0000000000 0000000000

ﬂ Ecra

ECRA - SIGNIFICADO DOS SiMBOLOS

e Botdes funcionais
e Placa de pesagem com o sistema de medicdo BIA 2 ' ' " ' Hcm .
(andlise eléctrica de bioimpedancia) ? |H| w _?V
o Pés de borracha ‘ | Age $
e Deposito para as pilhas (2 x 15 V AAA) ? e 6 6 6 = KG
6 Botao de alteracdo da unidade de peso i . ST
BMI "‘ LB
BMR Y @Y @V @Vs @V KCAL
Ill w '-T - sexo e construcdo do corpo
? - teor de massa adiposa
‘ - teor de agua
! T - teor de massa muscular
‘ﬁ Ig H BMI - indicador de massa corporal
y, Ll
/ \ BMR - indicador de necessidade da calorias
d _e P Age - idade
ufe KG
sa ST

LB - unidades de medicao
o,

(4] (6] KCAL

\Q @ \ BOTOES DE FUNCOES
e\ i ™ . R \ $ - configurar / aprovar
/ f - aumentar o valor / escolha
I | lor / escolh
;h i ’f ‘ ° \ N - diminuir o valor / escolha
f/ ¢ f; - \
[ | Utilizacdo e funcionamento da balanca
f@/‘ .©‘ 000000000
6 = [ MODO DE UTILIZACAO
$ " 9 ﬂ Remover a balanca da embalagem.
ufesa_ =5 . . ) )
;ﬂ&w 9 Colocar as respectivas pilhas no deposito de pilhas
S ce E\’ (consultar “TROCA DE PILHAS”).
= | e Ligar a balanca colocando-se de pé sobre a placa

/ de medicéo.



e Configurar a unidade de medicao pretendida,
premindo o botdo de alteracdo da unidade de medicao,
que encontra-se do lado do fundo da balanca, até ser
indicada a unidade desejada.

e Introduzir os dados da pessoa pesada (consultar
“FUNCAO DE ANALISE DA COMPOSICAO CORPORAL).
e Para efectuar a medic&o, aguardar até que no ecra

n
apareca Uf. Colocar os pés sobre a placa de medicdo
de maneira, a que os pés encontrem-se nas placas
metélicas de ambos os lados da placa de medicao.

@ Quando o valor de medicao estabilizar-se e

o utilizador n&o for reconhecido, o aparelho indicara

o resultado de medicdo da balanga e apds 5 segundos
desliga-se automaticamente (funcdo de pesagem).

@, @ "KG
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O utilizador néo serd reconhecido se os
pés estiverem isolados dos sensores que ’
encontram-se na placa de pesagem

(se por exemplo estiver calcado).

@ Quando o valor de medicéo estabilizar e o utilizador
for introduzido e reconhecido, a balanca inicia a medicao.

O aparelho indica além do peso, o teor de massa
muscular, adiposa, 4gua, os indicadores BMI e BMR.

Os dados seréo indicados sucessivamente
durante 3 segundos e repetidos 2 vezes, ,
seguidamente o aparelho desliga-se
automaticamente.

'. ) '.
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Para obter uma leitura mais precisa
possivel e auténtica, deve passar os pés ,
com um pano humido e colocar os pés

hdmidos sobre a balanca.

Os resultados obtidos devem ser comparados com
os quadros indicados na seguinte parte do presente
manual de instrucdes (consultar Tabelas de resultados).

ALTERACAO DA PILHA

O depésito para as pilhas encontra-se no fundo da
balanca.

n Para trocar as pilhas, deve abrir a tampa do depdsito

de pilhas e remover as pilhas gastas.

e Inserir 2 pilhas novas 15 V AAA.

Tomar atencdo a polaridade correcta
das pilhas.

A montagem correcta das pilhas estd
indicada no interior do depdsito de pilhas.

e Fechar a tampa do deposito de pilhas.

FUNCAO DE ANALISE DA COMPOSIGCAO
CORPORAL

Com base nos dados pessoais introduzidos (sexo, idade,
altura) e as medicdes efectuadas, o aparelho além de
indicar o peso, indica os seguintes pardmetros: teor de
massa muscular, adiposa e de dgua no organismo, tal

como os indicadores BMI e BMR.

Proceder conforme as seguintes indicagdes para
introduzir os dados pessoais.

A balanca pode memorizar os dados de
12 diversos utilizadores.



SELECGAO DO LUGAR NA MEMORIA

n Premir o bot&o $, para iniciar o modo de
|

configuracdo. Comega a piscar | o que indica os dados
da 1 pessoa.

9 Atribuir 0 némero com os botaes <, I>.

e Premir o botdo , para confirmar a escolha
e proceder & introduc&o de sucessivos dados.

‘ ‘ -

SELECGAO DO SEXO E DO FiSICO

Seleccionar o respectivo simbolo com os botdes <|, P>
para configurar o sexo e o fisico.

Tem a sua disposicdo as segumtes fungoes homem 'll

mulherw homem atlético 'ﬂ' ’_T mulher atlética
T’T crianca ' .

A configuracéo dos seguintes parémetros
deve ser executada analogicamente.

INDICADORES DE ALERTA

)

Trocar a pilha - no ecra aparece o simbolo “L0".
A balanca ird desligar-se automaticamente apds alguns
segundos.
“LFIM - falta de valor medido estabilizado, medicdo do
teor da massa adiposa errada.
Sobrecarga - se o valor pesado ultrapassar os 180 kg,

.l -
no ecra aparece o simbolo “U"LL". Eliminar a sobrecarga,
para evitar a danificacdo da balanca.

Durante a pesagem deve respeitar
a mdxima carga do aparelho admissivel,
que é igual a 180 kg.

r
“L” - erro da colocacao da balanca no zero.

Limpeza e manutencao
0000000000

Limpar a balanca com um pano ligeiramente humido.
N&o imergir a balanca em agua nem usar produtos
quimicos corrosivos.

Tabelas de resultados
0000000000

TEOR DE PERCENTAGEM DE GORDURA - AMBITO
PARA RAPAZES

Idade Baixa Optima Moderada Alta
6 <124 125 -195 196 - 226 2227
7 <126 12.7-204 205-240 >24.1
8 <127 128 - 213 214 - 254 255
9 <12.8 129-222 22.3-267 >26.8
10 <12.8 129-228 229-278 2279
i <126 12.7-230 231-282 >283
12 <121 122-227 228-278 2279
13 <15 16 - 220 22.1-269 >27.0
14 <109 1.0-213 214 - 258 >259
15 <104 105 - 207 208 -249 >25.0
16 <101 102 -203 204 - 242 2243
17 <98 99 -201 202 -238 >239
18 <96 97-201 202 - 235 2236

TEOR DE PERCENTAGEM DE GORDURA - AMBITO
PARA RAPARIGAS

Idade Baixa Optima Moderada Alta
6 <144 145 - 230 231-261 2262
7 <149 150 - 245 246 -279 2280
8 <153 154 - 260 261-296 2297
9 <157 158 - 272 273 - 311 2312
10 <160 161- 282 283 - 321 2322
n <161 162 - 288 289 - 327 232.8
12 <161 16.2 - 291 292 - 330 2331
13 <161 162 - 294 295 - 332 2333
14 <160 16.1- 296 297 - 335 2336
15 <157 158 - 299 300 - 337 >338
16 <155 156 - 301 302 - 340 2341
17 <151 152 - 301 302 - 343 2344
18 <147 148 - 308 309 - 347 2348



TEOR DE PERCENTAGEM DE GORDURA - AMBITO
PARA HOMENS

Idade Baixa Optima Moderada Alta
19 -39 <8 81-199 20-249 225
40 - 59 <N 11-219 22 -279 228

60+ <13 131-249 25-299 >30

TEOR DE PERCENTAGEM DE GORDURA - AMBITO
PARA MULHERES

Idade Baixa Optima Moderada Alta
19- 39 <21 211- 329 33 -389 >39
40-59 <23 231-339 34 -399 240

60+ <24 241 - 359 36 - 419 242

Os égmbitos de teor % de gordura no
organismo publicados tém apenas um ,
fim informativo. Antes de introduzir
alteracées na dieta e no programa de exercicios,
deve consultar sempre um médico.

GRAFICO DE TEOR DE AGUA

P Ambito 6ptimo de
Ambito de % BF % TBW
4a14% 70 a63%
15 a21% 63 a57%
Homens
22 a24% 57a55%
25 e mais 55a37%
4a20% 70 a 58%
21a29% 58 a52 %
Mulheres
30a32% 52 a49%
33 e mais 49a 37%

Os dmbitos de teor % de dgua no
organismo apresentados tém apenas um
fim informativo. Antes de introduzir

alteracées na dieta e no programa de exercicios,
deve consultar sempre um médico.

BMI

O indice de massa corporal (BMI - Body Mass Index)
expressa a relacdo do peso a altura e serve em regra
geral para a classificacdo de magreza, excesso de
peso e obesidade entre os adultos. Esta balanca
consegue analisar o seu indice BMI. As categorias
BMI apresentadas abaixo no gréfico e na tabela foram
reconhecidas pela WHO (Organizacdo Mundial de
Saude - World Healt Organization) e podem ser
usadas para a anélise dos valores BMI.
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A sua categoria BMI pode ser identificada com a seguinte
tabela.

Categoria BMI Yal?r BMI Problemas de saide com
Significado base apenas no BMI
<185 Magreza Moderado
186-24.9 Normal Baixo
25-299 Magreza Moderado
30+ Obesidade Alto

Se o grdfico/tabela indicar, que néo

encontra-se no Gmbito da massa normal, ’
deve consultar um médico antes de tomar
quaisquer passos. As classificacées BMI

correspondem apenas a pessoas adultas (acima
dos 19 anos de idade).

BMR

O seu indice metabdlico basico (BMR) constitui um
célculo da quantidade de energia (medida em calorias)
gasta pelo corpo durante o repouso, para assegurar um
funcionamento correcto do organismo. Este trabalho
continuo constitui cerca de 60-70% da gasto de
calorias e abrange o batimento do coracao, a respiracdo
e a manutencao da temperatura do corpo. O indice
BMR é influenciado por varios componentes, incluindo
a idade, peso, altura, sexo, dieta e o estilo de vida.



Eliminacao do aparelho
0000000000

Eliminar a embalagem de forma ecolégica. Para
0 seu transporte, as nossas mercadorias contam
com uma embalagem optimizada. Esta consiste - em
principio - em materiais ndo contaminantes que devem
ser entregues como matéria prima secundaria ao
servico local de eliminag&o de lixos.
Este aparelho estad marcado em conformidade
E com a Directiva 2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamentos eléctricos
e electronicos (waste electrical and electronic
equipment - WEEE). A directiva estabelece o quadro
para a criacdo de um sistema de recolha e valorizacdo
dos equipamentos usados valido em todos os Estados
Membros da Unido Europeia. Contactar o revendedor
especializado para mais informacoes.

O fabricante ndo assume a responsabilidade por eventuais
danos ocorridos na sequéncia de utilizacdo do aparelho em
desacordo com a sua fungdo ou da sua operacgao inadequada.
O fabricante reserva-se o direito de modificar o produto em
qualquer momento, sem avisar previamente sobre este facto,

a fim de adaptar o produto as prescricées da lei, normas,
diretivas ou por razes de construcao, comerciais, estéticas, etc.



Tisztelt Ugyfelinkk 0000000000000

Koszonjuk, hogy On a mi készilékinket vasarolta meg
és egyben 0dvozoljuk az UFESA cég termékeinek
felhasznaldi kozott.

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.
Kulénos figyelmet kell szentelni a biztonséagi
elsirasoknak. Orizze meg a hasznalati utasitast késébbi
hasznalatra.

Utmutatasok a mérleg hasznalatahoz
0000000000

Ne hasznélja, és ne tarolja
nedves kornyezetben

Ha a mérleget hosszabb
id6n keresztGl nem
hasznéljak, vegye ki az
elemet

Kerulje a tulterhelést

Ne meritse vizbe

Ne tegyen semmi
a mérlegre

Ugyeljen ra, hogy ne
csusszon el a sikos lapon

Szivritmus szabdlyzéval rendelkezé
személyeknek nem szabad haszndlniuk
ezt a berendezést. Barmilyen kétség

esetén vegye fel a kapcsolatot az
orvosdval.

Terhes nék csak a sulyméré funkciét
haszndljék.

0
-

A készulék csakis haztartasbeli hasznalatra alkalmas
maximalisan 2000 méteres tengerszint feletti
magassagban.

A késziilék kizdrolag hdztartdsbeli,
helyiségekben térténé haszndlatra
késziilt.

Mdiszaki adatok
0000000000

A mUszaki adatok a termék adattabléjan vannak
megadva.

Maximalis terhelés: 180 kg / 28 st 8 lb / 400 b
A tdmegmérés élessége: 01kg / 02 lb
Az elemek jelolése: 15 V AAA
Testmagassag: 80-220 cm, 2’8" - 72"
Eletkor: 6-100 év
12 felhasznaloi memoria
Gyermek Uzemmad: 6-12 év
Sportold Gzemmad: 15-50 év
Mérési pontossag:
o aszervezet zsirtartalméanak 0,1%-a
e a szervezet viztartalmanak 0,1%-a
 izomtémeg tartalom 0,1%-a
e Tkcal BMR
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e Funkcié gombok
e Meérleg lemez BIA (bioelektromos impedancia
elemzés) mér6 rendszerrel rendelkezik ?
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e Tegye be az elemeket az elemtartéba

(lasd ,AZ ELEMEK CSEREJET”).
e A mérleg lapjara éllva kapcsolja be a mérleget

T o '
9/ 0 Csomagolja ki a mérleget.



e A mérleg aljan talalhaté mértékegység-valtd
kapcsoldval addig nyomva, amig a kivant érték meg
nem jelenik, allitsa be a mértékegységet.

e irja be a meérlegelt személy adatait (lasd ,A TEST
OSSZETETELENEK ELEMZESET”).

6 A mérés végrehajtaséhoz varjon, amig a kijelzén
megjelenik a L§ felirat. Alljon talppal a mérleg lapra

olyan maédon, hogy a talpai a mérleg lap két oldalan
talalhato fém lemezre.

@ Amikor a mérési eredmény értéke beall,

de a felhasznaldt a berendezés nem ismerte fel,
a készulék megjeleniti a silymérés eredményét,
és korulbelul 5 méasodpercen beltl automatikusan
kikapcsol (sulymérés funkcio).
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A felhaszndlét nem ismeri fel, ha a talpai
el vannak szigetelve a mérleg lapjén

taldlhaté érintkezéktél (pl. cipében van).

@ Ha a mérési eredmény stabilizalodik, és a készolék
felismerte a felhasznalot, a mérleg megkezdi a mérést.

A készulék a sulyon kivol mutatja majd a zsir-, viz- és
izomtémeget valamint a BMI és BMR mutatdkat.

Az adatok egymds utdn, 3 mdsodpercig
jelennek meg, és kétszer ismétlédnek, ,
majd a késziilék automatikusan

kikapcsol.

A lehet6 legpontosabb és
legmegbizhatébb eredményt kapja,
torélje at a talpdat egy nedves ronggyal,

és nedves talppal dlljon a mérlegre.

A kapott értékeket hasonlitsa 6ssze a jelen Utmutatd
tovabbi részében talalhato tablazatokkal (lasd az
Eredmény tablazatot).

ELEMCSERE

Az elemtart6 rekesz a mérleg alsé felén talalhato.

n Az elem cseréjéhez nyissa ki az elemtarto fedelét,
és vegye ki a kimer(lt elemet.

® Tegyen be 2 15 V AAA elemet,

Ugyeljen az elem megfelelé
polaritdsénak betartdsdra.

Az elemek helyes behelyezésének
médjét az elemtarté belsé oldaldn
talélhaté dbra mutatja.

e Zarja le az elemtarto fedelét.

TESTOSSZETETEL ELEMZESI FUNKCIO

A beprogramozott adatok (neme, kora, magasséaga) és
az elvégzett mérések alapjan a készulék a sulyon felul
mutatja majd a kovetkezé paramétereket: a zsir-, viz- és
izomtémeg mértékét a testben, valamint a BMI és BMR

mutatokat.

Az adatok beirasahoz jérjon el az alabbiak szerint.

Meérleg 12 kiilénb6z6 felhaszndlét tud
megjegyezni.



A MEMORIAHELY KIVALASZTASA

0 A beallitasi Gzemnmod beinditdsdhoz nyomja meg
a gombot. Elkezd villogni az 1 személyt jelolé.
@ A <|, P> gombokkal rendelje hozzé a szamlat.

@ A vélasztas megerdsitéséhez, és a tovabbi adatok
beirasédhoz nyomja meg a

NEM ES TESTALKAT KIVALASZTASA

gombot.

-

A nem és a testalkat kivalasztasahoz a <|, P> gombokkal
vélassza ki a megfelel6 jelet.

A kovetkezd opciok érhetok el: férfi 'l' now kisportolt

ferfi 'HL'T kisportolt n6 w"?b gyerek 1 #
A t6bbi paraméter bedllitdasat analogikus
mdédon hajtsa végre.

FIGYELMEZTET® JELZESEK

)

Cseréljen elemet - a kijelz6n megjelenik a L 0" jel.
A mérleg néhany méasodpercen belul automatikusan
kikapcsol.
LEPP” - nincs stabil mért érték, nem sikerdlt a zsirtémeg
mérése.
Tolterhelés - ha a mérlegelt suly tullépi a 180 kg-ot,

o
a kijelz6n megjelenik a U Ld”jel. A mérleg
tonkremenetelének megelézéséhez szintesse meg

a tulterhelést.

Mérlegeléskor tartsa be a 180 kg
maximdlis megengedett terhelést.

- hibas a mérleg nullazasa.

Tisztitas és karbantartas
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A mérleget enyhén nedves ruhéval tisztitsa. Ne meritse
a mérleges vizbe, és ne hasznaljon semmilyen vegyszert.

Eredménytablazat
0000000000

SZAZALEKOS ZSIRTARTALOM - FIUKRA VONATKOZO
ERTEKEK

Eletkor ~ Alacsony Optimalis Mérsékelt Magas
6 <124 125-195 196 - 226 2227
7 <126 127-204 205-240 2241
8 <127 128-213 214 - 254 2255
9 <12.8 129-222 223 -267 2268
10 <12.8 129-228 229-278 2279
1 <126 127-230 231-282 2283
12 <121 122-227 228-278 2279
13 N5 116 - 22.0 221-269 2270
14 <109 10-213 214 - 258 2259
15 <104 105 - 207 208 - 249 2250
16 <101 102 -203 204 - 242 2243
7 <98 99-201 202 -238 2239
18 <96 97-201 202 -235 2236

SZAZALEKOS ZSIiRTARTALOM - LANYOKRA

VONATKOZO ERTEKEK

Eletkor ~ Alacsony Optimalis Mérsékelt Magas
6 <144 145 - 230 231- 261 226.2
7 <149 15.0 - 245 246 - 279 >28.0
8 <153 154 - 260 26.1- 296 2297
9 <157 158 - 27.2 273 - 311 2312
10 <160 161-282 283 - 321 2322
1 <161 16.2 - 288 289 - 327 >32.8
12 <161 16.2 - 291 292 -330 2331
13 <161 162 - 294 295 - 332 2333
14 <160 161 - 296 297 - 335 2336
15 <157 158 -299 300 - 337 2338
16 <155 156 - 301 302 - 340 234.1
17 <151 152 - 301 302 - 343 2344
18 <147 14.8 - 308 309 - 347 234.8

SZAZALEKOS ZSIiRTARTALOM - FERFIAKRA

VONATKOZO ERTEKEK
Eletkor  Alacsony Optimalis Meérsékelt Magas
19 -39 <8 81-199 20-249 >25
40 - 59 <N 11-219 22 -279 >28
60+ <13 131-249 25-299 >30



SZAZALEKOS ZSIRTARTALOM - NOKRE VONATKOZO
ERTEKEK

Eletkor ~ Alacsony Optimalis Mérsékelt Magas

19-39 <21 211-329 33-389 239

40-59 <23 23.1-339 34 - 399 240
60+ <24 241-359 36 - 419 242

A publikdlt zsirtartalom %-kok

a szervezetben kizdrélag tdjékoztatd ,
jellegiek. Mielétt viltoztat az étrendjén

és az edzéstervén, elétte mindig ki kell kérni az
orvos tandcsat.

A VIZTARTALOM GRAFIKONJA
BF % tartomany Optimalis TBW %
tartomany
4-14% 70 - 63%
15 - 21% 63 -57%
Férfiak
22 -24% 57-55%
25 és afelett 55-37%
4-20% 70 - 58%
21-29% 58-52 %
N6k
30-32% 52 -49%
33 és afelett 49 - 37%

A bemutatott viztartalom % tartomdnyok
a szervezetben kizdrélag tdjékoztato
jellegiek. Mielétt viltoztat az étrendjén

és az edzéstervén, elGtte mindig ki kell kérni az
orvos tandcsat.

BMI

A testtémeg mutatd (BMI - Body Mass Index) a suly
és a testmagassag aranyat fejezi ki, és altalénosan

a felnétt személyek alultaplaltsaganak, tulsulyanak
valamint elhizaséanak megitélésére szolgél. Ez a mérleg
le tudja olvasni az On BMI mutatéjat. Az alabbi
grafikonon és tablézatban talélhaté BMI kategdridkat

a WHO (Egészségugyi Vilagszervezet - World Healt
Organization) hasznalja, és hasznalhatdk a BMI értékek
kifejezésére.
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Az On BMI kategériajat az alabbi tablazat segitségével
lehet meghatarozni.

BMikategtria LT irarag s BVt o
<185 Alultéplaltsag Elenyész6
186-24.9 Normalis Alacsony
25-299 Tolsoly Elenyész6
30+ Elhizas Magas

nem fér bele a megfelelé testsuly
tartomdnydba, akkor mielétt bérmit tesz,
kérje ki az orvosa tandcsdt. A BMI osztdlyozds
kizdrélag felnétt személyekre vonatkozik

(19 éves életkor felett).

Ha a grafikon/tablézat azt mutatja, hogy '

BMR

Az On alapveté tapanyag-feldolgozasi mutatéja (BMR)
a szervezet altal, a szervezet megfelelé mikodését
biztosité pihenés alatt elfogyasztott, becsult (kalériakban
mért) energiamennyiséget jelenti. Ez a folyamatos
munka a kaléria-felhasznalas 60-70%-at jelenti, és

a szivverést, lélegzést valamint a testhémérséklet
fenntartasat foglalja magaban. A BMR mutatot
szamos tényezé befolyasolja, kéztik az életkor, testsuly,
testmagassag, nem, taplalkozas, valamint az életmad.



Kornyezetbarat hulladékkezelés
0000000000

Az arucikkeink optimalizalt csomagolasban
kertlnek kiszallitasra. Ez alapvetéen a nem
szennyez6 anyagok hasznélatdban nyilvanul meg,
amelyek leadhatok a helyi hulladékkezelé kozpontban
masodlagos nyersanyagként.
A készilék a 2012/19/EK, az elektromos és
K elektronikus hasznalt készulékekrdl szold
(waste electrical and electronic equipment
- WEEE) eurépai iranyelveknek megfelel6en
van jelélve. Ez az irdnyelv megszabja a hasznalt
készulékek visszavételének és értékesitésének kereteit
az egész EU-ban érvényes modon. Az aktuélis
artalmatlanitasi Utmutatasokrol kérjuk, téjékozddjon
szakkeresked6jénél vagy a helyi énkorméanyzatnal.

Az gyart6 nem vallal magéra felel6sséget a készulék nem
rendeltetésszerl hasznélatabél vagy a hasznélati utasitasban
foglaltaktol eltéré felhasznalasabol eredé esetleges karokért.
Az gyért6 fenntartja magénak a jogot a termék barmikori,
el6zetes bejelentés nélkuli megvaltoztatasara, annak az
érvényes jogszabalyokhoz, szabvanyokhoz, iranyelvekhez valé
igazitasara, vagy a konstrukcids, kereskedelmi, esztétikai és
egyéb okokbdl térténé modositasara.
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BSH Electrodomésticos Espafia SA.
Ronda del Canal Imperial de Aragén, 18-20
50197 Zaragoza, SPAIN 04-17

CIF.: A-28-893550 9001270364



